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«Игра развивает и радует ребёнка, делая его счастливым. В игре ребёнок совершает первые открытия, переживает 

минуты вдохновения. В игре формируются основные знания, развивается его воображение, фантазии, а, следовательно, 

создаётся почва для формирования инициативы, пытливой личности»

Светлана Леонидовна Новосёлова 

Актуальность.

Самое ценное – это здоровье и жизнь ребенка, поэтому в ДОУ вопросу безопасности детей дома,

на улицах, дорогах города необходимо уделять большое внимание. Как же нам, взрослым рассказать

дошкольникам о правилах безопасного поведения? Такую серьезную и жизненно важную информацию

представить детям в доступной форме и научить пользоваться ею в различных ситуациях? Конечно же,

в виде игры.

И поэтому я разработала дидактическую игру. Играя дети, могут вынести определенный урок,

который запомнится им, будет применяться в нужный момент и, конечно, поможет сохранить жизнь и

здоровье.

Так же эта игра позволит познакомить детей с источниками опасности, мерах предосторожности

при обращении с потенциально опасными предметами, сформировать умения и навыки безопасного

поведения.



Дидактическая игра «Опасно - не опасно»

Цели: учить детей отличать опасные 

жизненные ситуации от не опасных, уметь 

предвидеть результат возможного развития 

ситуации; закреплять знание правил 

безопасного поведения; воспитывать чувство 

взаимопомощи.

Оборудование: набор сюжетных картинок с 

изображением опасных и безопасных для 

жизни и здоровья ситуации, фишки зеленого и 

красного цвета.

Детям дается задание рассмотреть картинки и

определить опасная ли на них ситуация для 

жизни и здоровья детей, поставить 

необходимую фишку (красная – опасно, 

зеленая – не опасно)

•Внимательно рассмотрев картинку дети, 

поднимают красную карточку, если есть 

опасность, зеленную - если опасности нет.



Дидактическая игра «Найди опасные предметы»

Цели: помочь детям запомнить предметы, опасные 

для жизни и здоровья; помочь самостоятельно сделать 

выводы о последствиях не острожного обращения с 

ними.

Оборудование: набор картинок с изображениями 

опасных и безопасных для жизни и здоровья 

предметов, фишки зеленого и красного цвета.

Ход игры

В квартире остается Маша и Миша (куклы). Их 

родители ушли на работу. Давайте расскажем 

малышам, какими предметами им нельзя 

пользоваться, чтобы не случилось беды. Дети 

повторяют правила безопасности:

• Все острые, колющие, режущие предметы опасные;

• Нельзя включать электроприборы, они могут 

ударить током или стать причиной пожара;

• Ни в коем случае нельзя пробовать лекарства - это 

опасно, можно отравиться;

• Нельзя пробовать стиральные порошки, средства для 

мытья посуды, соду, хлорку и т.д.



Дидактическая игра «Развивай-ка»

Цель: Расширение и закрепление знаний детей о животном мире. 

Задачи:

 обогащать представления детей многообразии животного мира, учить различать животных;

 развивать связную речь, обогащать словарный запас детей по темам: «Домашние животные», «Животные леса», «Животные 

жарких стран» и т.д.;

 формировать интерес к живой природе, эмоциональную отзывчивость;

 прививать бережное и трепетное обращение к животным;

 воспитывать любовь к природе;

способствовать развитию любознательности, памяти и мышления детей.




















